
COMITATO MENSA - Riunione del 09/09/2021 h. 17.30 AULA MAGNA Sec. 

“VIVALDI” 

 

Partecipanti: 

Sig. Renzo Carraretto - Sindaco  

Sig.ra Panzarin Roberta - Assessore Istruzione 

Sig.ra Maria Francesca Dileo- Dirigente Scolastico 

Sig.ra Vincenzi Deborah - Vicepreside  

Sig.ra Manente Damiana - Ufficio Istruzione Comune di Casier 

Sig.ra Diletta Dalla Libera - Maestra referente scuola primaria Dosson 

Sig.ra Vitina Poma - Maestra referente scuola primaria Casier 

Sig. Carraro Alberto - Ditta Euroristorazione  

Sig.ra Casagrande Maura - Genitore referente (Casier) 

Sig.ra Longo Marika - Genitore referente (Casier) 

Sig. Dall’Agnol Marco - Genitore referente (Dosson) 

Sig.ra Mazzola Laura - Genitore referente (Dosson) 

 

 

Il Sindaco Carraretto e l’ass. Panzarin aprono la riunione rinnovando la piena disponibilità 

dell’Amministrazione ad affrontare insieme il nuovo anno scolastico. In aggiunta i tecnici comunali, insieme 

alla scuola, stanno rivedendo il regolamento per il Comitato Mensa - Assaggiatori, al fine di migliorare 

l’efficenza e l’organizzazione di un organo così importante. 

La nuova DS Dileo si presenta e, collegandosi a quanto anticipato dall’Amministrazione Comunale, 

sottolinea l’importanza del Comitato Mensa e del nuovo regolamento che dovrà cercare di dare continuità 

negli anni al lavoro svolto.  

Successivamente presenta le due nuove maestre referenti Mensa: Diletta Dalla Libera e Vitina Poma. 

Prende parola il dott. Carraro di Euroristorazione e illustra il nuovo menù che, rispondendo alle segnalazioni 

ricevute lo scorso anno, presenta una maggiore varietà di piatti (menu su 8 settimane e multistagionalità) e 

una migliore “presentabilità” (ad esempio i legumi inseriti nelle crocchette) per aumentare l’attrattività del 

piatto, garantendo comunque la qualità ed i vincoli previsti dal protocollo regionale. 

Conferma che non ci saranno piatti unici e una volta al mese verrà proposto il menù internazionale 

riprendendo anche quello Americano. 

Propone, vincoli Covid permettendo, a coloro fossero interessati la consueta Visita al centro di Cottura di 

Silea fissata per la mattina di venerdì 8 ottobre alle ore 9.30. 

La Commissione Mensa Genitori, rinnovando la propria disponibilità a continuare nel lavoro fin qui svolto 

insieme ai genitori assaggiatori, ricorda a tutti l’importanza dell’Informazione all’interno del Comitato e verso 

i Genitori. Inoltre raccomanda, nella predisposizione del menù, di tenere presente le giornate delle classi a 

27 ore così da garantire anche a queste la variabilità e la presenza delle pietanze più “ricercate-appetibili”. 

La Commissione continua chiedendo informazioni in merito a logistica, organizzazione ed accessibilità mensa, 

data inizio servizio mensa, costo. 

La DS conferma che la logistica rimarrà invariata mentre organizzazione ed accessibilità seguiranno la 

normativa vigente. In merito all’inizio dell’orario definitivo informa che, causa organico insegnanti 

incompleto, sarà probabile l’impossibilità di partire nell’immediato con l’orario completo. 



Il Sindaco e l’ass. Panzarin, in riferimento al costo mensa, che i loro tecnici stanno lavorando per fornire a 

breve risposta.  

Il tavolo, di comune accordo, programma la prossima riunione via meet per il 6 ottobre p.v. alle ore 17.30. 

 

La riunione si conclude alle 19.00 

 

Per il Comitato Mensa 

Marco Dall’Agnol 


